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Нов затворен комплекс с Акт 16 до Maxi, кв. Витоша

Локация:  намира се между ул. Дионисий Дионисиев и ул. Елисавета Карамихай; недалеч
от бул. Симеоновско шосе и комплекс Макси.
РЗП на проекта: 5540 кв. м  Вид строителство: стоманобетонна

конструкция с окачена фасада
Година на строителство: след 2020  Дограма: Пет камерна PVC
Предава се на шпакловка и замазка

Предлагаме за продажба 2-стайни, 3-стайни и 4-стайни апартаменти в луксозен затворен
комплекс в полите на Витоша.
Жилищният комплекс се състои от две елегантни сгради, чудесно вписани сред богато
озеленен вътрешен двор с детска площадка. Сградите са с модерна и стилна архитектура
в непреходен стил, с ограничен брой апартаменти (само 51 бр. разпределени в три
секции), което осигурява допълнително спокойствие и уют на живущите.
В непосредствена близост са и Ринг мол, Бизнес парка, магазин ИКЕА, АТМ Тракия и АТМ
Струма. На близки разстояния е осигурено всичко необходимо съпътстващо едно
съвременно ежедневие - супермаркети Кауфланд, Фантастико и Билла, магазини,
представителства в сферата на услугите и комуникациите, банкови офиси, популярни
заведения и ресторанти.
Районът:

Най-хубавата част на кв. Витоша, на тиха и малка улица.
Отлично развита инфраструктура.
Сред преобладаваща зеленина.
Изключително бърз достъп до стратегически точки от града.
В близост до главни пътни артерии и бъдеща метростанция.
В близост до природен парк Витоша.
Разнообразен избор от удобства и услуги намиращи се в ж.к. Студентски град.

Апартаментите се предават на шпакловка и замазка с монтирана блиндирана входна
врата, алуминиеви радиатори, газов котел, ключове и контакти, разпределителна кутия с
изводи за телевизия, оптичен интернет, СОТ, както и домофона система с видео.
Има възможност за закупуване на подземни паркоместа и гаражи в комплекса.
За да получите друга подробна информация относно проекта, моля използвайте
формата за контакт с агента.



Лице за контакт
Мария Нейчева
Консултант продажби ново
строителство
Тел.:  0883941091


